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повим збільшенням кількості кілець (тобто маршрутів), доки не буде 

знайдено прийнятне рішення. 

Оскільки одночасно функціонує кілька шаблонів-кілець, між ни-

ми виникає конкуренція за вершини, які необхідно обслуговувати. Це 

накладає додаткову складність на процес побудови рішення. Один із 

найбільш помітних підходів, розроблений у [46], було спеціально 

адаптовано для ЗМТ із обмеженням на вантажопідйомність транспо-

ртних засобів. Основна ідея алгоритму полягає в такому. 

1. Ітеративний процес деформації шаблонів, який повторюється 

доти, доки існують вершини, близькі до елементів кільця. На кожно-

му кроці переходять до наступної вершини для обробкидля кожного 

кільця обчислюється ймовірність його вибору, кільце вибирається на 

основі цих ймовірностей для поточної вершини обирається найближ-

чий елемент на цьому кільці та переміщується до неї, разом із кіль-

кома сусідніми елементами кільця. 

2. Після завершення деформацій вершини остаточно зіставля-

ються з елементами кілець, формуючи кінцеве рішення. У процесі 

виконання алгоритму ймовірності вибору кільця постійно оновлю-

ються. Спочатку головним критерієм вибору слугує відстань до вер-

шини. Згодом більшу вагу набувають обмеження на вантажопідйом-

ність ймовірність вибору кільця, яке не може обслуговувати вершину 

без порушення обмежень, поступово знижується. У фінальних ітера-

ціях алгоритм надає перевагу лише тим кільцям, що не порушують 

жодного обмеження. 

У наступних публікаціях [47] алгоритм було модифіковано для 

врахування обмежень на максимальну довжину маршруту. Це дося-

галося через адаптацію правила обчислення ймовірностей вибору кі-

льця, що додатково покращило реалістичність моделі. 

Хоча результати обчислювального експерименту свідчать про 

цікавий потенціал підходу, на практиці за якістю отриманих рішень 

та ефективністю обчислень, цей підхід поступається більш розвине-

ним метаевристичним методам, зокрема пошуку з виключеннями, 

який демонструє кращі результати. 
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